Mpunoxermne Ne 2
k Jorosopy apeHgbl

PACHYET APEHIHOW NNATHLI 3A HEXWNOE NMOMELLEHUE
Mo agpecy: [arapuna, 1
ApeHpaaTop:
Obwasn nrowank sganus:  1691.9
B T.M. nnowaas nojgeana; 446.8
PacveTtHas nnowagb: 31.7
B T.Y. Nfowaab noagana: 31.7

Pacuet rogosoit amoptusaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuer CB(n): C6(n) = (BoCCcTaHOBUTENBHAA MHBEHTapHas CTOMMOCTs) / So

C6(n) = 209652 *43/1691.9 = 5328.35
Am = 5328.35*0.012 = 63.94

PacyeT peHTHoit nnatel : Pn = Co(n) * Kk * A *Kr

K= 1 - - KoaghchumMeHT komopTHOCTI
A= 12 - GazoBblit KoathpuLMeHT
Kr= 7 - KoathuumeHT rpagocTpoeHns
Pacuet C6(n) : CB(m) = (gelicTauTenbHaS VIHBEHTapHas CTOMMOCTs) / So
C6(n) = 88054 * 43/ 1691.9 = 2237.91
Pn= 223791*1 *12*7= 18798.44

ApeHaHana nnata 3a 1 kB.M nnotaau, pacrnonoxeHHo! Ha oTMeTKe 0 1 Bbilue Ges Q -
A1 =[(Am+Hkp+Pn) * Jkop ]/ 1000

A01=( 63.94 + 1536 + 18798.44 ) * 251 /1000 = 5119.99
Jkop = 251 - KOPPeKTUPYIOLMIA KoadduLMeHT
Hikp = 1536 - HaKONNEHWA Ha KanuTanbHeIA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowanu nogeana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Ant = 5119.99*0.6 = 3071.99

lonosan apenaHan nnarta 3a nopsan 6es Q : Anog = An1* Snog
Anog = 3071.99*31.7 = 97382.08

loa0Bas apeHaHas nNaTa sa noMeLLEHMe, Pacnon. Ha oM. 0 1 Bblle Bes Q
Ann(Bes noa.) = AO1T * S (Ges noasana)

Ann(6es nopgana) = 5119.99 * 0.00= 0.00

FoAoBas apeHaHas NnaTa 3a NoMeleHme ¢ noaeanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(6es noasana) + Anop

Ann= 0.00 + 97382.08 = 97382.08

KsapTansHeiii nnatex s Grogxer (Gea HAC) + HAOC (18%)

Mepewiil nnaTtex : (25%) 2434552 + 4382.19
BTopoil nnartex : (25%) 24345.52 + 4382.19
TpeTui nnaTex (25%) 2434552 + 438219
YeTsepThiil nnaTex (25%) 2434552 + 438219 °

Wcnonuwtens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



